



2021安徽高考分数线公布： 一本文科560分、理科488分

新华网合肥6月23日电(周雨萍)6月23日上午,安徽省教育招生考试院召开新闻发布会,公布了2021年安徽高考各批次最低录取控制分数线。其中,文史类本科一批为560分,本科二批为519分;理工类本科一批为488

分,本科二批为415分;高职(专科)批为200分。2021年安徽高考成绩查询入口已经开放。考生可通过安徽教育网、安徽招生考试院、安徽省教育招生考试院官方微信公众号查询自己的成绩。

全省工会领导干部专题培训班在肥举行

徐发成主持开班仪式并作专题辅导报告

本报讯 6月22日上午,全省工会领导干部专题培训班在省总工会干部学校开班。省总工会党组书记、副主席徐发成在开班仪式上作动员讲话,并就产业工人队伍建设改革作专题辅导报告。省总领导张文静、胡东辉、阮永兴等出席开班式。

徐发成在专题辅导报告中,从产业工人队伍建设改革的背景和意义展开,全面阐述了产业工人队伍建设改革为什么改、改什么、怎么改、改得怎么样等问题,并结合全国产改工作新精神新部署,对我省推进产业工人队伍建设改革任务提出要求。他强调,要把学习贯彻习近平总书记关于产业工人队伍建设改革的重要指示精神,与学习贯彻党的十九届五中全会精神结合起来,与党史学习教育结合起来,进一步提高政治站位、深化思想认识、坚定决心信心,切实增强推进产业工人队伍建设改革的

责任感、使命感、紧迫感。

徐发成指出,要全面贯彻落实党中央、国务院关于新时期产业工人队伍建设改革方案和我省实施意见,按照政治上保证、制度上落实、素质上提高、权益上维护的总体思路,围绕产业工人队伍思想引领、素质提升、地位提高、建功立业、队伍壮大等重点任务,着力加强和改进产业工人思想政治工作,着力构建产业工人技能形成体系,着力拓展产业工人发展空间,着力健全产业工人维权服务体系,着力夯实产业工人队伍建设支撑保障,全面深入扎实推进产业工人队伍建设改革。

徐发成强调,要加强组织领导,建立健全工作机制,强化各司其职、上下联动、整体推进的工作格局,切实形成工作合力。要开展绩效评估,全面盘点改革进展情况,总结推广经验,查找问题不足,研究对策建议,

进一步推动改革走深走实。要注重示范带动,高质量完成全国试点任务,扎实推进省级层面、地方层面试点工作,着力推动形成一批可复制可推广的经验做法。要加强宣传引导,组织广大职工群众积极参与产业工人队伍建设改革中,着力营造全社会关心改革、支持改革的良好氛围。

当日下午,全总社会联络部部长杨军日受邀为全体学员作了题为维护劳动领域政治安全工作的专题辅导。

本次培训为期3天,将重点围绕产业工人队伍建设改革、维护劳动领域政治安全、“42101”工会重点工作等开展培训。各市、省直管县(市)总工会党组书记,有关职能部门,省直、省产业工会,省总机关各部门,各直属单位以及部分企业的工会负责人参加此次培训。

(张龙飞 本报记者 何雪菲)

要闻简报

◆习近平同神舟十二号航天员亲切通话,代表党中央、国务院和中央军委,代表全国各族人民,向航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波表示诚挚问候。韩正参加活动。

◆习近平就赞比亚前总统卡翁达逝世向赞比亚总统伦古致唁电。

◆科学家在柴达木盆地发现5.5亿年前的远古化石群。

(据新华社6月23日电)

省总工会青年理论学习之家 把党史课堂“搬”进红色教育基地

本报讯 6月22日,省总工会机关团委开展“学党史、强信念、跟党走”主题团日活动,组织团员青年约40人,赴无为市新四军第七师纪念馆、巢湖市博物馆等红色教育基地开展党史学习教育。

烈日下,团员青年们走进新四军第七师纪念馆。新四军第七师是抗日战争时期坚持在皖江地区进行抗日斗争的主力部队。在讲解员的引导下,团员青年们有序参观了纪念馆“皖江抗日起怒潮”“血泊中诞生的新四军第七师”“第七师健儿驰骋皖江”“永远的丰碑”等8个展厅,通过历史照片、文物史料、视频纪录等珍贵资料,团员青年们详细了解了新四军第七师的光辉历史。

团员青年认真走访每一个展馆,仔细观看照片、实物和介绍,时而讨论、时而沉思。打卡“红色地标”,团员青年思想受到了震撼,精神享受了洗礼,初心得到了润养。

主题团日活动还将党史课堂“搬”进了博物馆里,团员青年集体参观了巢湖市博物馆放王岗汉墓遗址展厅和名人贤展厅。一件件历史文物承载着历史的记忆,讲述着背后的故事,带领大家领略了江淮大地的悠久历史和深厚的文化底蕴。

“把党史课堂‘搬’进红色教育基地,寻访历史故事,听讲解员解读中国共产党的成功密码,活动很接地气,令人感触深刻。”青年团员纷纷表示,在今后的工作和生活中,将以革命先辈为榜样,进一步提高个人修养,继承好革命先辈矢志不渝的理想信念和坚定执着的忠诚品格,立足本职、不忘初心,继续前行,以自己的实际行动,向党的100周年献礼。

(朱笑笑 本报记者 魏如冰)

省总工会蹲点工作组赴蚌埠开展工作对接

本报讯 6月22日,根据全省工会机关干部蹲点工作安排,省总工会蹲点工作组赴蚌埠市淮上区小蚌埠镇工会开展蹲点工作对接。

此次蹲点工作是贯彻落实全省总工会要求,按照省总工会蹲点工作总体安排,在为期3个月的蹲点调研期间,

带着问题来,带着任务来,突出工作重点、深入了解情况、解决实际问题,着力强化基层工会建设,激发基层工会活力,共同携手推进工会工作高质量发展。

对于此次蹲点工作,蚌埠市高度重视,做了精心安排和周密部署。由蚌埠市总领导班组成员带队,形成3个工

作组,以新业态就业群体入会和平台企业建会为重点,分赴蚌埠经济开发区凤凰国际楼宇工会联合会、安徽省徽商五源国际物流港有限公司、蚌山跨境电子商务产业园,集中推动解决重点难点问题,强化政策指导和资源支持。

下一步,蚌埠市总将围绕重点工作内容,配合找准突破口、把准关键点,稳步推进工作开展。

(王宝湖)

蹲点进行时

政务服务管理局局长王惠介绍。

为机制化推进窗口工作,该局制定了工作制度,细化了三种“办不成事”类型的处置流程——因政策或法律、机制等原因“办不了”的,工作人员及时向当事人做好详细讲解,说明政策消除疑惑;因人为障碍“不给办”的,由专人催办、督办;需多部门协调或多窗口联办等“很难办”的,成立工作专班,限时办结。

该窗口设立月余共受理4个事项,除朱女士反映的问题外,其余3个均属“办不了”事项,窗口人员反复做详细的政策解读,得到群众理解。

(徐风光 本报记者)

专接“烫手山芋”! 阜阳首设“办不成事”反映窗口

办理政务服务事项中,难免遇到“疑难杂症”,办不成事咋办?在阜阳市颍州区政务服务大厅,一个新设的“办不成事”反映窗口给出答案——兜底受理、分类处理、一问到底,问题再难不让群众作难。

一个月前,市民朱女士来到颍州区政务服务大厅,办理工伤认定,但因严重缺少要件,事项办理受阻。接到朱女士的反映并详细记录办事经过后,“办不成事”窗口启动“跨部门协调”工作机制,将办件转至“办不成事”工作领导小组。此后,领导小组多次召集相关部门会商,为朱女士详细列出办理流程,全力提供各项帮助。

“在窗口人员的帮助指导下,目前已完成部分材料的搜集整理,他们还表示将持续跟踪、一帮到底,直到‘办成事’。”6月21日,得知自己的“难办事”已有眉目,朱女士由衷为“办不成事”窗口点赞。近年来,随着该市政务服务改革纵深推进,特别是一次告知、一窗受理、“最多跑一次”甚至“一次都不跑”、7×24小时“不打烊”服务等做法陆续推出,群众的大部分事项都能便捷高效办结。但因历史原因、政策调整、社会变化等因素,个别事项在政务服务大厅处理起来依然棘手,不同程度降低了群众满意度。在党史学习教育中,颍州区政务服务管理局借鉴南

京等长三角地区做法,聚焦“办不成事”创新方法,于5月17日在全市首设了“办不成事”反映窗口,专解“疑难杂症”,专接“烫手山芋”。

“窗口开设后,我们抽调业务精、素质高的工作人员坐班,兜底受理群众‘办不成事’后的各项诉求。”颍州区

颁发“光荣在党50年”纪念章

6月21日,中铁上海工程局党委在一公司芜湖本部举行庆祝建党100周年主题座谈会暨“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,向14名党龄在50年以上的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

陈薛松 张刚/摄



天长:“暖心工会”提升职工幸福感

本报讯 每天下午6时,天长市安徽晋源集团股份有限公司职工秦红霞准时在厂区南大门的公交站台等待10路公交车。“以前骑电瓶车去市高新区上下班,遇到风雨雪天既不方便又不安全,现在好啦,新增了公交线路,不到半小时就能到家,真的太方便了。”秦红霞脸上写满了开心的笑容。

秦红霞的幸福感,缘于天长市开通了万寿中路往返滁州市高新技术产业开发区的10路公交专线,该公交线路选定职工人数较多、企业密集的位置设置7个站台,方便

了高新区企业职工近6500人,极大地缓解了职工上下班乘车难题。近年来,天长市开展送工会服务进企业进车间活动,广泛听取企业职工意见,了解大家的“急难愁盼”,提供全方位务实贴心的服务,大大提升了职工的幸福指数。

天长市总工会积极引导高新区企业开展“我为群众办实事”实践活动,全面提升工会服务水平。该市高新区拥有2800多家企业,其中规模以上企业就有550多家,也是该市总工会“我为群众办实事”的重要发力点。安徽春晖集团有限公司工会聚焦职工的“困难事、烦心事”,开列了“修建改造职工车棚、提升职工文体活动室功能、开展多样化的职工精神文化活动、困难职工救助和夏日为职工送清凉”等一系列为职工办实事清单。该集团工会干部李文芸说:“在市总工会的跟踪指导下,我们第一时间成

立了工会兴趣小组,开办游泳、篮球、足球、垂钓和花卉、宠物种养等兴趣课堂,为职工服务的其他事项也在同步加快落实中。”

对于秦红霞来说,下班后邀上工友打一场乒乓球,是一天中最放松的一件事。“了解到职工日常健身锻炼的需求,集团公司最近新装修了健身房,文体娱乐的选择性更多了。”秦红霞感叹不已,过去下班了就急着想往家里赶,现在在公司就成了第二个“家”。而秦红霞所在晋源集团工会为了帮扶困难员工,每半年开展一次走访慰问,还设立了专项助学金,对学生考上研究生、一本、二本院校的职工家庭分别奖励3万元、2万元、1万元。截至目前,已为40多个职工家庭发放助学金共8万元。

“您对食堂每天午餐的供应品种是否满意?”“您对现在用餐环境满意吗?”“您对公司的早中餐还有什么需求?”……在安徽天康集团股份有限公司食堂的公示墙上,张贴着5月份满意度调查建议采纳与问题反馈表。今年6月开始,天康集团工会从职工最关心的用餐入手,推行涉及1100多名职工用餐的食堂改造工程,全面提升公司食堂服务水平。

(宣金祥 潘翔云 殷益明)

安庆石化:“人墙”守护围墙排险情

本报讯 6月18日晚至19日上午,安庆市城区出现持续强降雨天气,导致新区雨水量远超管网排水能力。安庆石化水务部抗洪人员奋战到一线,以“人墙”守护着围墙,有效避免了西南角挡水墙被冲毁的危险。

6月18日晚,大雨滂沱,该部污水处理场紧急启动暴雨预案。“不好,雨水调节池池容不够,雨水已经漫出池外。”当班人员紧急汇报。

早在暴雨来临之前,该部就先用沙包在雨水池围墙前筑起一道挡水墙,全开新区2台雨水外排泵以及临时泵,但当天雨量太大而急,池内液位一直节节攀升。受该部雨水调节池当前无紧急泄洪手段的限制,那道用沙包筑起的挡水墙显得非常脆弱,随时都有被冲垮的危险。

一旦新区雨水池西南角围墙被冲垮,雨水将顺着黄土坑路直接流入转型发展项目建设现场,后果不堪设想。

“打电话让区域所有管理人员都来,包括骨干!”污水区域主管一声令下,第一个冲进湍急的雨中,手腿并用,用自己的身体以最大的力量抵住沙包,随后,紧急赶来的当班生产骨干全部加入了以“人墙”守护着围墙的“大战”中,他们不停地重新搬挪沙包,最后连施工单位人员也加入了进来。在大家的共同努力下,同时各种抢排措施持续并用,新区雨水池液位及道路积水逐渐消退,宜城的生态环境得到了有效的安全保障。(汪声君 严健健)



你的安全 我的幸福

6月22日,淮北矿业桃园矿工会组织开展“你的安全 我的幸福”井口活动,矿嫂通过井口认亲这种特殊的形式,看望慰问奋战一线工作的丈夫,为他们送上浓浓的亲情,浓浓的爱。

陈敬奎/摄

